

**PROCES – VERBAL**  
**privind lucrările şedinţei extraordinare Consiliului local al comunei Bogdăneşti**  
**din data de 13.05.2021**

Participă următorii consilieri: Anton Mihai Emil, Codreanu Ionel, Salceanu Coca, Cernat Viorel, Cernat Petrică, Talpeş Neculai, Moraru Vasile, Focşa Ionel, Puf Ioan, Stângă Costică, Măţă Ioan, Cizmaru Teofil Mişai, domnul primar Dorobanţu Ion şi domnul Bîrsan Constantin, care are dubla calitate de consilier local şi viceprimar.

Participă la şedinţă: secretarul general al comunei, Stângă Gheorghită-Laurenţiu, domnul Blănaru Gabriel, consilier superior, contabil.

Preşedintele de şedinţă, Cernat Petrică deschide lucrările şedinţei ordinare.

Precizează că prezenta şedinţă a fost convocată prin Dispoziţia nr. 222 din 10.05.2021, având următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru actualizarea indicatorilor proiectului „Achiziţie de tablete şcolare şi alte echipamente necesare desfăşurării activităţii didactice on-line în comuna Bogdăneşti, judeţul Vaslui” ;

Aceasta fiind ordinea de zi propusă, va rog sa aprobați. Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată în unanimitate.

1. **Proiect de hotărâre pentru actualizarea indicatorilor proiectului „Achiziţie de tablete şcolare şi alte echipamente necesare desfăşurării activităţii didactice on-line în comuna Bogdăneşti, judeţul Vaslui” ;**

Preşedintele de şedinţă constată că proiectul de hotărâre este însoţit de expunerea de motive a initiatorului, de raportul compartimentului de resort. Consilierii au la dosarul de şedinţă materialele necesare dezbaterii proiectului.

Domnul Cernat Petrică, preşedinte de şedinţă;

Pe baza acestui proiect are cineva ceva de spus?

Nefiind nicio luare de cuvânt, supun la vot proiectul de hotarare.

Cine este pentru? 13 voturi. Împotrivă? 0 voturi . Abţineri? – 0 .

Mulţumesc. A fost adoptata Hotărârea cu nr. 30/2021.

Domnul Cernat Petrică – preşedinte de şedinţă:

Nemaifiind alte luări de cuvânt, declar închisă şedinţa de astăzi.

13.05.2021

Preşedinte de şedinţă,  
Cernat Petrică



Secretar general,

Stângă Gheorghită-Laurenţiu